

# ГОСТИ «ИЗВЕСТИЙ» РАССКАЗЫВАЮТ И ПОКАЗЫВАЮТ

Подходят к концу третьи московские гастроли Новосибирского государственного театра оперы и балета. Весь июль идут на сцене Большого театра его спектакли. Москвичи познакомились с интересными, серьезными работами.

25 июля артисты Новосибирского театра оперы и балета были гостями редакции. После беседы состоялся концерт, в котором приняли участие солисты оперы Ариадна Алексеева, Елена Перель-Изотова, заслуженная артистка

РСФСР Полина Ульянова, Галина Чижова, Николай Дмитриенко и заслуженный артист РСФСР Алексей Левицкий. Партию фортепьяно исполняла концертмейстер, заслуженный деятель искусств Бурятской АССР Любовь Зубравская. Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Эмиль Пасынков представил певцов, рассказал о каждом из них.

Известия тепло поблагодарили новосибирцев за их искусство.

Москва, Центр, Пушкинская площадь, 5. КОММУТАТОР — Б 5-11-04.  
и К 5-70-23; Советского строительства — доб. 2-07; Народного хозяйства  
и искусства — доб. 2-84; Фельетонов — доб. 4-64; Иностранной — доб.  
почтовой сети — К 4-76 87; Приложение «Неделя» — доб. 2-51.

ИЗВЕСТИЯ

МОСКВА

26 ИЮЛ 1963